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Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne du 1er juillet 2011 (à partir de 20h) au 2 juillet 2011. 

• Échantillon de 1000 personnes représentatif de la population française âgée de 
18 ans et plus, à partir de l’access panel Harris Interactive.

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, 
âge, catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e).
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Vous savez que le Parti Socialiste va organiser une primaire afin de désigner son candidat à l'élection
présidentielle. Souhaitez-vous que le Parti Socialiste aménage le calendrier de la primaire, qui prévoit
normalement la fin du dépôt des candidatures le 13 juillet prochain, le temps de permettre à la justice
américaine de faire toute la lumière « sur l’affaire Dominique Strauss-Kahn » ?

Les sympathisants de Gauche sont partagés sur l’éventualité de 
modifier le calendrier de la primaire



Résultats détaillés
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Total SEXE AGE CSP LIEU 
D'HABITATION

Un 
homme

Une 
femme

18-24 
ans

25-34 
ans

35-49 
ans

50 ans et 
plus

CSP+ CSP- Inactif Région 
Parisien-

ne

Province

Vous savez que le Parti Socialiste va organiser une primaire afin de désigner son candidat à l'élection présidentielle. Souhaitez-vous que le Parti Socialiste aménage le 

calendrier de la primaire, qui prévoit normalement la fin du dépôt des candidatures le 13 juillet prochain, le temps de permettre à la justice américaine de faire toute la 

lumière « sur l’affaire Dominique Strauss-Kahn » ?

Oui 43% 45% 42% 40% 47% 46% 41% 44% 41% 44% 46% 43%

Non 49% 49% 48% 49% 46% 46% 51% 47% 51% 47% 49% 48%

Ne se prononce pas 8% 6% 10% 11% 7% 9% 8% 8% 8% 8% 5% 9%



Résultats détaillés
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Total PROXIMITE POLITIQUE

SOUS-TOTAL 
EXTRÊME-

GAUCHE ET 
GAUCHE

DONT 
EXTRÊME-
GAUCHE

DONT 
GAUCHE

FRONT DE 
GAUCHE

PARTI 
SOCIALISTE

LES VERTS 
/ EUROPE 
ECOLOGIE

MODEM SOUS-TOTAL 
EXTRÊME 
DROITE ET 

DROITE

DONT 
DROITE

UMP DONT 
EXTRÊME-

DROITE

SANS 
PRÉFÉRENCE 
PARTISANE

Vous savez que le Parti Socialiste va organiser une primaire afin de désigner son candidat à l'élection présidentielle. Souhaitez-vous que le Parti Socialiste aménage le calendrier de la 

primaire, qui prévoit normalement la fin du dépôt des candidatures le 13 juillet prochain, le temps de permettre à la justice américaine de faire toute la lumière « sur l’affaire 
Dominique Strauss-Kahn » ?

Oui 43% 50% 30% 51% 37% 55% 48% 65% 38% 36% 38% 42% 34%

Non 49% 48% 66% 47% 59% 44% 50% 29% 53% 56% 56% 47% 47%

Ne se prononce pas 8% 2% 4% 2% 3% 1% 2% 6% 8% 7% 7% 11% 19%



Résultats détaillés
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Total VOTE A L'ELECTION PRESIDENTIELLE DE 2007 Souhait que Dominique 
Strauss-Kahn revienne un jour 
dans la vie politique française

Ségolène 
Royal

François  
Bayrou

Nicolas  
Sarkozy

Jean-Marie  
Le Pen

Oui Non

Vous savez que le Parti Socialiste va organiser une primaire afin de désigner son candidat à l'élection présidentielle. Souhaitez-vous que le Parti Socialiste aménage le 

calendrier de la primaire, qui prévoit normalement la fin du dépôt des candidatures le 13 juillet prochain, le temps de permettre à la justice américaine de faire toute la 

lumière « sur l’affaire Dominique Strauss-Kahn » ?

Oui 43% 53% 56% 38% 39% 69% 19%

Non 49% 46% 39% 54% 45% 28% 74%

Ne se prononce pas 8% 1% 5% 7% 16% 3% 7%



Sans préjuger de son innocence ou de sa culpabilité, souhaitez-vous voir Dominique Strauss-Kahn revenir un 
jour sur la scène politique française?

Les deux tiers des sympathisants socialistes souhaitent que Dominique 
Strauss-Kahn revienne un jour sur la scène politique nationale

49% 45%

60% 38%

65% 33%



Résultats détaillés
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Sans préjuger de son innocence ou de sa culpabilité, souhaitez-vous voir Dominique Strauss-Kahn revenir un jour sur la scène politique française?

ST OUI 49% 51% 47% 50% 55% 47% 47% 54% 43% 50% 54% 48%

Oui, tout à fait 20% 22% 19% 15% 25% 15% 23% 23% 16% 21% 22% 20%

Oui, plutôt 29% 29% 28% 35% 30% 32% 24% 30% 27% 29% 32% 28%

ST NON 45% 46% 45% 37% 40% 46% 49% 42% 49% 45% 42% 46%

Non, plutôt pas 23% 22% 25% 26% 26% 24% 22% 21% 27% 22% 26% 23%

Non, pas du tout 22% 24% 20% 11% 14% 22% 28% 20% 22% 23% 16% 24%

Ne se prononce pas 6% 4% 8% 13% 5% 7% 4% 5% 8% 5% 4% 6%



Résultats détaillés
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Total PROXIMITE POLITIQUE
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Sans préjuger de son innocence ou de sa culpabilité, souhaitez-vous voir Dominique Strauss-Kahn revenir un jour sur la scène politique française?

ST OUI 49% 60% 66% 60% 47% 65% 54% 60% 40% 42% 41% 37% 36%

Oui, tout à fait 20% 28% 20% 28% 23% 32% 20% 33% 12% 12% 13% 12% 14%

Oui, plutôt 29% 32% 46% 32% 24% 33% 34% 27% 28% 30% 28% 25% 22%

ST NON 45% 38% 34% 38% 51% 33% 43% 38% 56% 55% 57% 57% 49%

Non, plutôt pas 23% 23% 16% 23% 29% 23% 22% 23% 22% 22% 20% 23% 26%

Non, pas du tout 22% 15% 18% 15% 22% 10% 21% 16% 33% 33% 37% 34% 23%

Ne se prononce pas 6% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 4% 3% 2% 5% 15%



Résultats détaillés
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Total VOTE A L'ELECTION PRESIDENTIELLE DE 2007 Souhait que le calendrier de la 
primaire socialiste soit modifié 
pour permettre à Dominique 
Strauss-Kahn d'y participer

Ségolène 
Royal

François  
Bayrou

Nicolas  
Sarkozy

Jean-Marie 
Le Pen

Oui Non

Sans préjuger de son innocence ou de sa culpabilité, souhaitez-vous voir Dominique Strauss-Kahn revenir un jour sur la scène politique française?

ST OUI 49% 65% 57% 39% 41% 78% 28%

Oui, tout à fait 20% 33% 26% 11% 18% 42% 4%

Oui, plutôt 29% 32% 31% 29% 23% 36% 24%

ST NON 45% 33% 41% 56% 53% 20% 69%

Non, plutôt pas 23% 20% 23% 24% 18% 13% 34%

Non, pas du tout 22% 13% 18% 32% 35% 7% 36%

Ne se prononce pas 6% 1% 2% 4% 6% 2% 3%


